
Gnurdejerforeningen

Kristian den II's Villaby
21. Aptil2022

Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 31. marts 2A22H.19.30 i Bordinghus, Klitæe Alle
30.

Dagsorden:
1. Yalg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år
3. Åflæggelse af regnskab
4. Forslag frø medlemrner og bestyrelse
5. Vedtagelse af budget ogfastlæggelse af bidrøg og eventuelt indskud
6. Valg øf formønd
7. Yalg øf bestyrelsesmedlemme? samt suppleanter
8. Valg af revisor
9. Eventuelt.

Revideret årsregnskab ZAZLog budget 2O2?lremsendt forud for møde.
Deltagelse: 32 fremmødte

1. VaIe af dirieent

. Niels Frost Larsen vælges som dirigent
o Dirigenten konstatener, at forsamlingen er lovligt indkaldt
. Referat af sidste ling er ligeledes frremsendt refiidigt

2. Bestynelsens benefning om det forløbne år:

. Kloakker er renset dæ.2A21. Nyt firrna hæ opgaven og prisen er stegel

. Reparation afveje har ikke givet omkoshringer i202l.
o Afstribning ved vejbtnnp skal males op, me,n kommunen har endnu iklre svæt på

henvendelse om ansvar for defie.
o Klimaprojektet etape 2 er i.udbud i kommuralt regi.
. Klimætojekt vil medfene midlertidigt aftpærring / ensretrring afveje, hvor arbejde

pågar.
o Byplan for området - kommunen har lavet ny byplan for nabo grundejerforening den er

striks og vi afrenterhvadkommunen hartænld forvores område.
,t Fonetringsorden er under fomyelse - opdateret version vil blive lagt på \iemmeside og

medlemmerne kan kommerrtere.
. Elektronish

o Betalingsservice og Facebookvirker fint
o Det skal fortsat afldares, hvordan elektronisk kommunik*ion fumadrettet skal

virke i praksis, Bestyrelsen efterspqger inpr* fra medlemmer (Se spqgsmål i
følgebrev).

. Fastelavnsfæt2022 afroldt med succes og stor tilsluhing i nrndkørsel

. Snerydningsaftale blev sidst forlænget med 1 ar, Bestyrelsen undersøger en 5 årig aftale.

. Der aflroldes vejsyn i begrndelsen af æril.

v. formanden Per Christensen, Klifose Æle 27,2710 Kastrup, tlf 40282595



Dirigent: Beretringen tages til efteretring.

3. Aflægselse af re&skab fuedlast)
Regnskab præsenteres af Kasserer Christian Kied<egaard

. Mindre omkostrringertil vej vedligeholdelse.
o Mindre omkosuringertil diæter
r Overskud 2A2l pb7.000 kr.
. 3 kontingenter udestår at blive befatt, msn forfølges.

Dirigent Regnskab tages til efterretning.

4. ForcIag fra medlemmer og b€stwelse

Forslag til sommer{est izWZ fremsat af bestynelse.
Bestyrelsen bemyndiges til at nedsætte et udvalg til planlægning og gennenoførelse af
grundejedoreningens sommerfest 2022.
Foreningenyder ettilskudtil festenpå20.000kr. Mad og driklre erpådeltagernes
regning.
Vedtaget

5. Vedtaselse af budeet os fastlæsqelse af bidras oq eventuelt indskud

Budge[ Årsresultatet vil være et underskud på 25.000, da der er mindre in&ægt fia
investeringer (foreningens hensættelser i obligæioner) og derplanlaegges md en
sommerfesl I længden skal der it&ekøres med rmdersku4 men det eruproblerndisk for
et enkelt år.

I(onfi ngent forhøjelse.
Kontingentet hævæ md 50 kr. og vejhenlæggelse åstholdes på 500 kr. for 2022. Dvs.
at der for året 2022 i alt betales l.2OO l<r. til grundejedoreningen.
Vedtaget.
Budgettet godkendt.

6. YaIs af fomand

o FormandenPerChristensengenopstiller, genvalgt

7. Valg af bestwelsesmedlemmer samt suppleanter

o Bes'tyrelsesmedlem Martin Bo Am& gerropstiller, genvalgt
. $rypleanter genopstille,q

o Anne Sidenious, genvalgt
o Claus Retper1 genvalgt

t')



Vals af reYisor
. 1 revisor er på valg far 2 ix. Hædy Jensen er villig til genvalg genvalgt.

9- Eventuelt

Bestyrelsen en bindende sne,rydningsaftale for 5 år - det vil belaste regnskabet for
hele perioderl selv om kontrakten opsiges. Åftslen forventæ d sikro forerringen mod
prisstigninger.

Vedligeholdelse afftæer i rundkørsel; Det skal undersøges, hvorvidt der er behov for
almindelig beskæring af Kastanjefi:æer i nmdkørsel. Bestyrelsen har rakt ud til kommunen for
rådgivning. Dette kan have betydelig konsekvens for foreningens gartner budget.

Medlemsforespørgsel; Må der opstilles etjuletræ i rundkørslen til Decernber. Bæ§relsen er
positiv, men opstiller afjuletræ skal ligeledes nedtage og bortskaffe.

Per Jacobsen er genvalgt i Tåmby Forsyning og vil så vi& muligt informerg hvis han herer nyt
om fernvarme.

o Der a$ejdes stadigt for blødere vand i Tåmby, men da 213 af vandakommer fra
HOFOR, er der et stykke a$ejde med at finde løsning for del

Opdatering om Klimaprojektet ( Tåmby Forsyning):
Firmaet Gottlieb har entreprisen af Etape II, som omfatter 2 bassiner i Guldregn Alle og 2 bassiner i
Cypres Alle, (se fig. l). Afspærringen mht. projektet ses i fig. 2,menpga. stigende priser er det muligt,
at bassinerne i Cypres Æle først anlægges i2023.
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Når der kommer nyt i sagen, vil det blive lagt på foreningens §emmeside.

Bestyrelsen hm bedt Tårnby Forsyning sikre, at Klimaprojektet udføres, så der er plads til fiernvarme
projekter, evt. at ombytte etaperne, hvis det kan fremme fiernvarmen.

Dirigerrten melder dagsorden udtørnt

Bestyrelsen taH<er for frmmøde.
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